

南渡江第二大桥定安往海口方向

超车道上被追尾,下车打电话求助时发生意外

男子坠桥落江失踪

海口公安、消防等多部门正在搜救

本报讯 6月18日晚,东线高速公路定安往海口方向,在南渡江第二大桥超车道上发生一起追尾事故。被追尾车主黄在学拨打电话给其姐夫咨询如何处理,通话过程中突然失踪。黄在学家属称,后车车主告诉他们,他看到黄在学在路边打电话边翻越大桥护栏,随后人突然消失了。事发后,海口公安、消防等多部门在大桥附近水域进行搜救。截至昨晚记者发稿,搜救仍未有进展。

记者 畅凯 文/图



黄在学翻越大桥护栏不慎坠下

意外 南渡江第二大桥上被追尾,他下车处理事故时突然失踪

黄在学今年30岁,系万宁市北大镇后街村人,有两个儿子。经过多年打拼,他在海口购买了一套住房。6月17日,黄在学驾车和妻子黄婉芳从海口回万宁老家过端午节。

此次回老家,除了全家团圆过端午节外,黄在学夫妻俩打算顺便将在老家待了一段时间的两个儿子接回身边。

黄在学的姐姐黄女士告诉记者,弟弟在家中排行老二,育有两个孩子,大儿子今年6岁,小儿子才4岁,一家四口日子还算过得去。

6月18日晚,黄在学驾车从万宁老家返回海口,车上有妻儿和岳母。黄在学的妻子黄婉芳告诉记者,一路上都比较顺利,但车辆过了定安往南渡江第二大桥后,在超车道被后车追尾。事发后,丈夫下车处理事故,她和孩子以及母亲则待在车里。

黄婉芳以为这只不过是一起简单的追尾事故,应该很快就会处理完,于是继续待在车上等待丈夫。

黄婉芳说,没过一会,追尾司机敲敲车窗对她说“你丈夫为什么要跳桥?赶紧打电话报警,尽快找人”。



有关部门在事发地点附近水域搜救



大桥至江面大约15米高



黄在学家属

最后的通话

黄在学姐夫:小舅子打电话咨询如何处理事故,话没说完对方就没了声

6月18日21时20分许,身在万宁的洪文旭接到黄在学打来的电话,“姐夫,发生车辆追尾怎么处理?不是我追尾别人,是别人追尾我……”洪文旭平时设置了通话自动录音,因此他的手机里保留了与黄在学最后通话的声音。

洪文旭介绍,当时他在电话里告诉黄在学,如果车辆被追尾,那就等交警赶来处理并报保险即可,但话未说完,电话另一头突然没了声音。

黄在学家属告诉记者,后车司机称看到黄在学在大桥护栏边打电话时,一只脚踏大桥护栏,翻越后突然消失了。

黄在学的姐姐和黄婉芳推测,由于事发时天色较晚,能见度不高,黄在学误以为护栏外是绿化带或者紧急避险

的地方,因此翻过护栏,谁知护栏外是空的,底下便是南渡江,一脚踩空坠落。

据了解,从桥面到江面高约15米,加之事发前南渡江段下暴雨,江水水位有所上涨,从桥上坠落下去凶多吉少。

记者了解到,事发当晚,消防部门和公安部门赶到现场救援,但因能见度差,救援条件有限,搜救至半夜后不得不暂停搜救工作。

洪文旭得知小舅子遭遇不幸的消息后,连夜和妻子从万宁市赶到事发路段加入搜救队伍。昨日上午,记者赶到事发现场时,黄在学的20余名亲属正在沿着江边搜寻。

搜救 海口多部门在事发地点附近水域进行搜救,目前未果

在南渡江第二大桥上,洪文旭告诉记者,超车道紧靠大桥护栏,他推测黄在学在事故发生后给他拨打电话时,误以为护栏外是绿化带,加上护栏上没有安装防护网,因此他翻越护栏准备等待救援,谁知脚底踩空从桥上坠落南渡江。

记者在现场看到,南渡江第二大桥海口往定安方向的半幅桥护栏上安装有1米多高的防护网,且设置有紧急避难处。而定安往海口方向半幅桥的护栏上没有安装防护网,两座桥体之间间隔大约2米宽。

黄在学姐姐黄女士质疑,为何南渡江第二大桥一半桥体安装了防护网,而另一半却没有安装。

黄婉芳称,丈夫从桥上坠落,凶多吉少,目前她还未将

此事告知公公婆婆。

记者从现场了解到,事发后海口市公安局龙华分局新坡派出所组织警力在事发地点8公里的范围内沿江进行搜索,但目前仍未有线索。

昨日17时许,黄在学家属联系的专业救援队伍“蓝天救援队”已经赶赴现场进行搜救,但截至记者发稿,依然没有进展。

黄婉芳告诉记者,丈夫失踪前身穿蓝色衬衫,下身穿牛仔裤,一双皮鞋,右大腿有一条疤痕。

如果有群众发现相似人员,可以及时拨打本报新闻热线66742110或66700110反映,本报将第一时间通知家属。